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Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, no Centro Cívico, é realizada 
a Trigésima Sétima Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em comemoração aos “20 anos da Igreja Plenitude Cristã”. Às dezenove 
horas e quarenta e sete minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Pedro Luiz 
Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Apóstolo 
Paulo Roberto Martins – Fundador da Igreja Plenitude Cristã; Apóstola Vera Duarte 
Martins – Fundadora da Igreja Plenitude Cristã e Coronel PM Ronaldo Gonçalves Faro – 
Comandante do CPM (Comando de Policiamento Metropolitano do Estado de São Paulo) 
e o Vereador André Scarpino (Scarpino Defensor). É executo pelo Sistema de Som e 
Imagem o Hino Nacional. Anunciadas as presenças: Doutora Elaine Cristina Alves De 
Souza – Presidente da Comissão de Liberdade Religiosa, representando a Doutora André 
Tartuce, Presidente da 38ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB/Santo 
André); Tenente-Coronel PM Hélio – Comandante do 6º Batalhão de Ações da Polícia 
Militar do Estado de São Paulo (BAEP) e Tenente-Coronel Sérgio Ferreira Bisterso – 
Comandante do 10º Batalhão de Polícia Militar do Estado de São Paulo. O orador oficial 
da Casa, Vereador André Scarpino (Scarpino Defensor), ocupa a tribuna e faz seu 
pronunciamento. Dando prosseguimento, acontece um momento cultural com 
apresentação do Grupo Palavra Tocada, sob o comando do Maestro Eduardo, e 
apresentação das músicas: “Aguardo o Dia” e “Aleluia”. É convidado a compor a Mesa de 
Honra o Pastor Osvaldo José Da Silva – Assessor de Governo, representando o 
Excelentíssimo Senhor Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André. O Coronel PM 
Ronaldo Gonçalves Faro ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. Dando 
prosseguimento, o Apóstolo Paulo Roberto Martins, Fundador da Igreja Plenitude Cristã 
ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. Em seguida, o Vereador Scarpino Defensor 
estende uma homenagem à Igreja Plenitude Cristã e entrega uma placa com os seguintes 
dizeres “A Câmara Municipal de Santo André, por intermédio do Vereador André 
Scarpino, homenageia a Igreja Plenitude Cristã, na pessoa do Apóstolo Paulo Roberto 
Martins e esposa, Apóstola Vera Duarte Martins, pela celebração do 20º aniversário, 
reconhecendo a relevante contribuição na propagação do evangelho nesta cidade. Santo 
André, 20 de novembro de 2019. Será como a árvore plantada junto a ribeiros de águas, a 
qual dá seu fruto na estação própria, e cujas folhas não caem. Tudo o que fizer 
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prosperará”. SALMOS 1:3. Aos Apóstolos Paulo Roberto Martins Vera Duarte Martins. Em 
seguida é exibido um vídeo sobre os homenageados pelo Sistema de Som e Imagem.  
Paulo e Vera são pastores e os fundadores da Igreja Plenitude Cristã. Conheceram-se 
quando ambos atuavam no mercado de tintas. Estão casados há 39 anos, têm dois filhos 
(Carolina e Paulo Henrique) e três netos (Rebeca, Sarah e Benjamin). Atuaram por 40 
anos no ramo comercial com vendas e, posteriormente, no ramo de postos de gasolina. 
Nos últimos 20 anos, dedicam-se 7 dias por semana em ajudar famílias inteiras a 
redescobrir o propósito para o qual foram criadas. São entregues moedas de homenagem 
aos homenageados pelos filhos Carolina e Paulo Henrique, a nora Bruna e o genro 
Gustavo. A Apóstola Vera Duarte Martins recebe flores. Passa-se a um momento cultural 
com o Grupo Palavra Tocada, liderados pelo Maestro Eduardo, apresentando as músicas: 
“Me Levantou” e “The Prayer”. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo 
evento, Senhora Oswana Fameli – Ouvidora da Cidade de Santo André e Doutor Jander 
Luiz de Souza – Delegado Substituto da Receita Federal do Brasil no Município de Santo 
André. Antes do encerramento, é executado o Hino da Cidade de Santo André pelo 
Sistema de Som e Imagem. Todos são convidados para um coquetel, no saguão desta 
Casa, após o término da solenidade e dito que durante a confraternização, haverá 
apresentação do Grupo Palavra Tocada. O Presidente Vereador André Scarpino 
(Scarpino Defensor) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma 
horas e dez minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em 
Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme, segue assinada pela 
presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia quatro 
de fevereiro dois mil e vinte. 
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